## Таганрогская правда. – 1954. – 15 июля. – С. 4

## Народная любовь

## Морозов С. Дежурный депо станции Таганрог

Велика любовь советских людей к великому писателю А. П. Чехову. Широко отмечают таганрогские железнодорожники 50-летие со дня смерти своего великого земляка.

Вот они собрались в цеховых красных уголках у репродукторов. Сегодня радиоузел депо транслирует одноактный водевиль «Предложение» Чехова. У микрофона Иван Мельников и Альбина Кочурова. Они выразительно исполняют роли.

На днях большая аудитория слушала коллективную читку рассказов «Хамелеон», «Злоумышленник», «Толстый и тонкий», «Унтер Пришибеев». С интересом была прослушана лекция преподавателя 15-й железнодорожной школы т. Бабичевой на тему: «Чехов — наш современник».

Большой любовью окружена выставка в читальном зале библиотеки, посвященная чеховским дням. Собравшиеся рассматривают книжную витрину, внимательно прочитывают высказывания о произведениях Чехова.

Загляните в формуляры читателей железнодорожной библиотеки и вы найдете фамилии машинистов В. Сачко и П. Логвинова, слесарей Батухина и Дыгая, рабочих Гринько и Лисицкого и многих других почитателей творчества А. П. Чехова.

Нет того дня, когда бы несколько человек не собирались в клубе, чтобы договориться об очередной экскурсии в чеховские места города. Большими группами паровозники и ремонтники ездили в мемориальный Домик писателя, в музей и библиотеку его имени, в городской театр.

Сейчас местком профсоюза организует коллективный просмотр «Чайки» в городском театре. Во всех цехах выходят стенные газеты, посвященные памятной дате.

— Чехова я люблю очень, — говорит старый кадровик машинист т. Ткач. — В своих произведениях он клеймил все порочное, пошлое, грязное и был твердо уверен, что новая жизнь скоро придет.